Obecní úřad Žákovice

Zpravodaj č.6/09
Souhrn toho, čím se zabývají zastupitelé obce a různá  sdělení

Je měsíc březen a vychází první číslo Zpravodaje roku 2009. Příjmy a výdaje za rok 2008 činily 2.299.452,38 Kč. Hospodaření roku 2008 je přílohou Zpravodaje.

Největší akcí loňského roku byla rekonstrukce ulice u kulturního domu, oprava druhé poloviny chodníku kolem této cesty, oprava kapličky nad vsí a renovace kříže u obecního úřadu. 

· Kaple Sv.Mikuláše nad vsí dostala novou sanační omítku a terénní úpravy proti vlhkosti. Tuto opravu prováděla firma Sisko s.r.o. Přerov. Oprava  stála  89.450,- Kč. 90% finančních prostředků jsme získali z dotací SZIF.

· Kříž u obecního úřadu renovovala paní Pavla Hradilová – restaurátorka. Byl značně poničen. Vrchní část byla odvezena, podstavec byl renovován na místě. Značná vrstva různých barev dala restaurátorovi velkou námahu vše odstranit. Restaurátorská práce kříže stála 120.000,- Kč a 90% finančních prostředků byly také získány z dotací SZIF. V letošním roce bude ještě provedeno pozlacení lístků – tak jak to bylo původně. Pozlacení provede opět paní Hradilová. Náklad na pozlacení – asi 20.000,- Kč bude uhrazen z rozpočtu obce.

· Rekonstrukce cesty od kulturního domu po Králíkovo byla také financována 90% z dotace od SZIF. Rekonstrukce byla provedena jako celý komplex vzhledu ulice. Byla opravena kanalizace před položením asfaltu, vyměněny lampy na osvětlení, vysazen živý plot a budou zabudovány lavečky a odpadkový koš. Byly zakoupeny nůžky na živý plot. Celá rekonstrukce stála 842.429.60 Kč. 

· Druhá polovina chodníku kolem této cesty byla hrazena z rozpočtu obce. Celkový náklad činil 173 989,90 Kč Rekonstrukci cesty a opravu chodníku prováděla firma Sisko s.r.o. Přerov, oprava byla hrazena z rozpočtu obce.
Dotace ze Státního zemědělského intervenčního fondu (SZIF) jsou vyplaceny až po dokončení akce a všech finančních a fyzických kontrolách. Tyto kontroly probíhají v letošním roce. Na úhradu nákladů jsme  vyřídili úvěry u Komerční banky. Po získání finančních prostředků z SZIF budou úvěry splaceny. 10% nákladů bude uhrazeno z rozpočtu obce. 
V letošním roce jsme z vyhlášených dotací požádali opět Státní zemědělský intervenční fond o dotaci na další úpravu návsi v celkové výši 1.029.962,- Kč., dotace je 90% tj. 926.965,- Kč, z vlastních prostředků zaplatíme 10% tj. 102.997,- Kč. Jedná se o terénní úpravy travnaté plochy ve středu návsi, vydláždění kolem zvonice a umístěním laveček, chodník kolem pomníku padlých s vysázením keřů a umístěním laveček, zpevněním plochy pod dětským hřištěm, výměna obrubníků kolem travnaté plochy, výsadba zeleně, výměna 4 svítidel na veřejném osvětlení. Součástí této dotace je také pořízení zahradního traktorku na sečení trávy. Pro získání dotace musí být vypracován projekt jako komplexní úprava.

Začátkem března nám byla tato datace poskytnuta. Bude opět provedeno výběrové řízení na výběr firmy, která provede terénní úpravy, výsadbu zeleně a bude zakoupen zahradní traktorek hodnotě 150.000,-Kč. 
Z dalších dotací jsme požádali o poskytnutí dotace z Programu obnovy venkova (POV) Olomouckého kraje na výměnu oken v kulturním domě v celkové výši 411.000,- Kč. Dotace z POV je poskytována ve výši 60%, tj. 246.600,- Kč, náklady obce 40% tj.164.400,- Kč. Jestli tuto dotaci získáme se dozvíme až v dubnu. 
Okna v kulturním domě jsou ve velice špatném stavu. Některé již nejdou ani otevřít, proto pokud nezískáme dotaci bude výměna oken provedena z vlastních prostředků.

Z dotací vyhlášených  na letošní rok nebylo možné získat prostředky na celkovou opravu veřejného osvětlení ani na další opravy chodníků. Chodníky budou opravovány postupně dle možnosti z vlastních prostředků obce.

Dle vládního nařízení musí mít všechny obce od 1.7.2009 zřízený Czech Point, což je zkratka slov Český Podací Ověřovací Informační Národní Terminál.  Na pořízení vybavení k provozu Czech Pointu poskytuje stát dotaci 85%. Jako dodavatele jsme vybrali  firmu AutoCont CZ a.s., Přerov, celkové náklady na pořízení jsou 93.927,- Kč. Od července l.r. si budou moci naši občané přijít na obecní úřad pro výpis z katastru nemovitostí, z obchodního rejstříku, z živnostenského rejstříku, z trestního rejstříku. Prostřednictvím Czech Pointu bude možné též učinit jakékoliv podání ke státu. Služba bude zpoplatněna, maximální výše je zákonem omezena na 100,- Kč za první stranu a 50,-Kč za každou další stranu. 

V loňské roce byl opakovaně zapálen velký kontejner. Jednomu nad tím zůstává rozum stát. Na náklady obce byl kontejner pořízen pro komfort občanů, máme několik nádob na třídění odpadu, kontejner na drobný elektrický odpad ve vestibulu kulturní domu, 2x ročně se provádí svoz nebezpečného odpadu, máme zájem o pořízení dalšího kontejneru na biologický odpad. Je určeno místo, kde mohou občané odložit železný odpad, který se také jednou ročně odveze. Vývoz odpadu přišel obec v loňském roce na téměř 125.000,- Kč. Od občanů se vybrala polovina 64.000,- Kč. Poplatek za odvoz PDO je stále 350,- Kč na osobu – což není, v porovnání s ostatními obcemi, velká částka. A to se ještě v naší obci najdou jedinci, kteří si – asi pro potěšení, zapálí kontejner, který tímto zničí, a vesnici otráví nepříjemným kouřem. Pokud se v letošním roce neproveden očistění ohořelých stěn kontejneru a natření, kontejner zrezaví. Možná tento záměr má ten, kdo kontejner zapaluje. Asi mu chybí předchozí černé skládky u písečáku a jinde. Občané by měli být k těmto věcem více všímaví a oznámit, pokud vidí ničit tyto věci. Jsou to peníze nás všech.
Kultura:
· srpen/2008 -ukončení prázdnin se velmi vydařilo, program zajistili manželé rekreologové - Volfovi z Týna. V letošním roce opět požádáme manželé Volfovi o zajištění programu.
· listopad/2008 - na setkání důchodců byla také velmi dobrá nálada. U krbu v kulturním domě si zazpívali s paní Večerovou.
· Prosinec/2008 – upekli jsme perníčky, na Mikulášské nadílce je vystavili. Děti zahrály pohádku o perníkové chaloupce ve starých krásných kulisách a se super novou perníkovou chaloupkou. Mikuláš všechny pochválil a předal balíčky. Součástí nadílky byla výstava fotografií z Islandu pan Jaromíra Jiříčka. Další prosincovou akcí byl Košt domácích klobás a uzeného boku. Jako každý rok i letos se soutěžilo a dobře bavilo s Kalíškem z Dřevohostic.

· Leden/2009 – společenský ples, účast dobrá, vystoupení svěřenců tanečního mistra pana Tumpacha z Hranic a taneční skupiny z Bystřice p/H pěkně zpestřila zábavu.
· Únor/2009 – maškarní ples pro dospělé se těšil opět velmi velké účasti nejen místních ale i přespolních. Místní recesisté opět nezklamali - šest medvědů s Cibulkou, kvarteto kraviček i návštěva Barbory Špotákové – úžasné.  Za čtrnáct dní se v maskách předvedly naše děti. Program připravený místními členkami Plši zaujal a pobavil děti i rodiče. Kalíšek z Dřevohostic vše dobře doplnil.
· Březen/2009 – již třetí ročník O nejlepší domácí kynutý koláč. Soutěžilo celkem 13 vzorků, porota byla složena z mužských mlsných jazýčků. Překvapením byla účast starších manželů od Prostějova. 

Další akce letošního roku: 
29.3.2009 
Vynášení smrtky - vítání jara
9.4.2009   
Klapotání
25.4.2009  Čarodějné odpoledne
20.6.2009   Dětský den
29.8.2009    Ukončení prázdnin
11.10.2009  Setkání důchodců obce
21.11.2009  Pečení vánočních perníků
5.12.2009    Mikulášská nadílka
Hasiči:
udržují techniku v provozním stavu, spolupracovali s profesionály při hořící slámě na poli, hasili hořící kontejner.  

Sportovci:
Podzimní kolo ukončili naši fotbalisté v tabulce 3.místem s 21 body. V zimě udržovali svou kondici v tělocvičně v Soběchlebích. Jarní kolo bude začínat v dubnu. Přesné termíny nejsou ještě známy. Věříme, že i v jarním kole budete chodit v sobotu na hřiště fotbalisty podporovat. Byli spolupořadatelé Maškarního plesu pro dospělé.
Myslivci:
V prosinci 2009 měli úspěšný hon, celou zimu se dobře starali o zvěř. Byli spolupořadatelé při Koštu klobás a uzeného boku a Obecního plesu.

Na rozpočtu pro rok 2009 se pracuje. Jeho návrh bude vyvěšen začátkem dubna na obecní vývěsce.
Obecní poplatky na rok 2009 zůstávají ve stejné výši jako v roce 2008. Budou se vybírat každé úterý v úředních hodinách od 7.4.2009. Prosíme Ty, kteří ještě neuhradili poplatky za rok 2008, bude do konce března zaslán dopis s upozorněním na výši dlužné částky. Prosíme, aby dlužnou částku uhradili co nejdříve, aby se nemuselo přistoupit k vymáhání dluhu.

· 18.4.2009 svoz nebezpečného odpadu. 

· 28.4.2009 v době od 8.30 do 14.30 hodin bude vypnut elektrický proud

Pěkné jaro přejí zastupitelé.
20.3.2009

