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Czech POINT
Co potřebujete k zažádání o výpis:

Výpis z obchodního rejstříku:

O výpis může požádat anonymní žadatel na základě  IČ obchodní organizace

Výpis z insolventního rejstříku:

Může požádat anonymní žadatel, není nutné ověřovat totožnost. Výpis je možné provést na základě IČ organizace nebo podle osobních údajů.

Insolventní rejstřík je novým informačním systémem veřejné správy. Je možné sledovat průběh insolventních řízení, jsou zveřejňovány veškeré odpovídají informace insolventních správců, dokumenty z insolventních spisů i zákonem stanovené informace týkajících se dlužníků
Výpis z Živnostenského rejstříku:

O výpis může požádat anonymní žadatel na základě IČ obchodní organizace.

Výpis se Seznamu kvalifikovaných dodavatelů:

O výpis může požádat anonymní žadatel na základě  IČ obchodní organizace.

Seznam kvalifikovaných dodavatelů je veden Ministerstvem místního rozvoje jako součást Informačního systému o veřejných zakázkách. Ministerstvo místního rozvoje do seznamu zapisuje dodavatele, kteří splnili kvalifikaci podle § 53 a § 54 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, splnění kvalifikace doložili ministerstvu příslušnými doklady a zaplatili správní poplatek.
Výpis z bodového hodnocení řidiče:

O výpis může zažádat pouze žadatel sám, musí mít platný doklad totožnosti (OP, cestovní pas) s rodným číslem. Řidičský průkaz.

Výpis má pouze informativní charakter, nenahrazuje výpis z karty řidiče pro styk s úřady.

Výpis z Katastru nemovitostí:

O výpis může požádat anonymní žadatel na základě listu vlastnictví nebo podle seznamu nemovitostí. Žadatel by měl znát číslo listu vlastnictví nebo parcelní číslo nebo číslo požadované nemovosti, číslo popisné a katastrální území.

Výpis z Rejstříku trestů:

Vydává se pouze osobě, které se výpis týká pouze na základě písemné žádosti. Tuto žádost obdrží vyplněnou k podpisu předtím, než mu je výpis vydán. Osoba, musí mít platný doklad totožnosti s rodným číslem. 

