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Obecní úřad Žákovice

Zpravodaj č.9/10

Souhrn toho, čím se zabývají zastupitelé obce a různé  sdělení

Prázdniny jsou v plném proudu. První měsíc utekl jako voda. Počasí nás stále trochu zlobí. Tak se zdá, že zlatý střed už asi neexistuje. Když prší, tak lije jak z konve a jsou povodně, když svítí sluníčka, tak nás to zase připaluje až moc.

Rozpočet na rok 2010 byl schválen Zastupitelstvem obce na zasedání dne 14.4.2010 ve výši 2.670.974,- Kč. Tato částka může být během roku po schválení zastupitelstvem upravována.

Úvěr na úpravu návsi z loňského roku ve výši 597.395,- Kč byl z poskytnutých dotací splacen. V současné době obec splácí úvěr ve výši 339.786,- Kč na výměnu oken v kulturním domě. Tento bude splacen v roce 2013.
Přílohou Zpravodaje je také hospodaření 1. – 6. 2010.

Z programu POV Olomouckého kraje nám byla poskytnuta dotace na opravu chodníků od Jančíkového po Symerské a od Černochového po roh ulice. Celkový náklad je 688.000,- Kč., výše poskytnuté dotace je 60% tj. 412.000,- Kč. Z rozpočtu obce bude uhrazeno 276.000,- Kč.

Také Mikroregion Záhoří Soběchleby, kterého jsme členem, požádal o dotaci z POV Olomouckého kraje. Jednotlivé obce se tohoto projektu zúčastnily a podaly své požadavky na pořízení investic. Naše obec dala požadavek na zakoupení zametacího stroje se sněžnou radlicí. I tato dotace byla Mikroregionu poskytnuta a naše obec tento stroj dostane do užívání. Spoluúčast na pořízení je také 40% uznaných nákladů.
V červnu proběhlo výběrové řízení na opravu chodníků. Byla vybrána firma Strabag a.s. Olomouc, která podala nejnižší cenovou nabídku. Oprava chodníků již započala, dokončená má být do konce srpna 2010. 
Místní akční skupina Záhoří-Bečva Soběchleby, které je naše obec členem, vyhlásila II. Výzvu na podávání projektů ke získání dotací z LEADER 2007-2013 „Rozvíjet venkov společně má smysl“. Požádali jsme o dotaci na další úpravu návsi z fiche č. 4 Obnova a rozvoj vesnic – Veřejná prostranství. Celková výše projektu je 2.112.000,- Kč. Dotace od MAS by byla ve výši 1.478.400,-Kč. Jedná se o stejný projekt, na který jsme žádali dotaci na podzim loňského roku z SZIF, a kterou jsme nedostali. Projekt zahrnuje opravu obecní cesty a chodníků kolem obecní cesty, výsadbu nových stromů na návsi, opravu dvou amplionů obecního rozhlasu, umístění  laveček, odpadkového koše, stojanu na kola a nákup drtiče větví. O získání dotace bude rozhodnuto na podzim letošního roku. Realizace by se uskutečnila v příštím roce.
Před obecní úřad k orientační tabuli byl na vydlážděnou plochu umístěn stůl s lavicemi a odpadkovým košem. Byl také zakoupen nový odpadkový koš k autobusové zastávce.

Od dubna do října 2010 pracuje v naší obci na veřejně prospěšných pracích čtyřčlenná skupina. Tři pracovníci jsou financování z Úřadu práce Přerov a jeden pracovník je placen obcí. 
Novu knihovnicí v naší knihovně se stala od 1.7.2010 slečna Anna Bočanová. Paní Anna Bendová požádala o ukončení práce v knihovně. Tuto práci vykonávala několik let velmi dobře a určitě jí patří poděkování.

Kultura:

Proběhly tradiční jarní akce jako je vynášení smrtky a klapotání. Poslední den v dubnu se na hřišti slétly čarodějnice. 
14.5.2010 se uskutečnila v Kulturním domě u krbu další zajímavá beseda – o stavbě sluneční školy v himalájském Zanskaru. O výstavbě přednášel cestovatel Jiří Hájek, besedu pořádal OÚ Žákovice a  PS Plši.

Dětský den 19.6.2010 se pro nestálost počasí opět konal v kulturním domě. Poslední srpnovou neděli se na hřišti TJ rozloučíme s prázdninami. S programem nám opět vypomohou manželé Wolfovi z Týna nad Bečvou. Během prázdnin se uskuteční společný výlet k Dalešické přehradě a na strašidelný hrad DraXmoor v Dolní Rožínce. Termín zájezdu je 21.8.2010. Přihlášky opět u paní Lesákové Zdeňky.
Novou akcí letošních prázdnin byl cyklistický závod v Pastevníku, který připravila skupina Plši ve spolupráci s Obecním úřadem. Děti si také vyzkoušely hledání „pokladu“ pomocí GPS, na kterou dostali od Obecního úřadu Žákovice příspěvek.
Sportovci:

V okresní soutěži 2009/2010 skončilo naše družstvo na 8. místě. Nová soutěž 2010/2011 začíná 14.8.2010. Rozpis utkání je přílohou zpravodaje. 10.6.2010 uspořádali fotbalisté na hřišti TJ Žákovice Fotbalový turnaj. Zúčastnily se čtyři mužstva. Naši sportovci se umístili na 2. místě. 

Došlo ke změně ve vedení TJ. Novým předsedou se stal pan Doležel Petr.

Myslivci:

Myslivci se pustili do výsadby stromků kolem obecních polních cest. Vysadili jich více jak 100 ks a další výsadbu plánují. 

Jejich tradiční Pytlácká noc byla pro rozmary počasí také přemístěna do kulturního domu. Ale určitě to této akce neublížilo. Návštěvnost i spokojenost hostů byla veliká. 

V sobotu 11.9.2010 se ve školní polesí Valšovice uskuteční střelby. Srdečně jsou zváni všichni přátelé myslivosti.

Vítáme nového občánka naší obce. 7.7.2010 se narodila Renátka Holotíková. Gratulujeme a přejeme hodně štěstí, zdraví a spokojenosti v naší obci

Termíny konání zastupitelstva obce na II.pololetí 2010:
14.7., 11.8., 8.9., 13.10.

16.10.2010 – končí mandát zastupitelům obce.

Pěkný konec prázdnin a léta přejí zastupitelé obce.

10.8.2010

Matějíčková Blažena
