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Obecní úřad Žákovice

Zpravodaj 2/2012
Ani jsme se nenadali a už je tady druhá polovina roku 2012. Myslím, že tuto druhou polovinu roku budeme všichni vnímat jako velmi přínosnou pro naši obec, co se krásnější návsi a okolí týče. Nejprve se ale vrátíme o pár měsíců zpět a zhodnotíme, co se v obci událo.
MYSLIVECKÁ CHATA

Na opravu myslivecké chaty, která je od 2. 11. 2011 majetkem obce Žákovice, byla vyčleněna v rozpočtu obce na rok 2012 částka 100 000,-- Kč na opravy. Již na počátku jara byla provedena oprava okapů a ostatní klempířské práce v částce 27. 494,-- Kč. Dále se myslivci rozhodli, že zbylé peníze budou investovat do výstavby horkovzdušného krbu v myslivecké chatě.  Na nový krb obec přispěla 72 500,-- Kč. Nepříjemné okamžiky zažili myslivci dne 9. 5. 2012, když zjistili, že byl z chaty odcizen měděný zvon z krbu v pergole. Krádež byla nahlášena Policii ČR a na pojišťovnu. Vyčíslená škoda činí 10 500,-- Kč, chata je pojištěná proti vykradení, stejně jako ostatní obecní budovy. MAS Záhoří Bečva vyhlásila 25. 7. 2012 4. výzvu k předkládání žádostí o dotaci v rámci 17. kola žádostí o dotaci PRV. Myslivci by chtěli z dotace pořídit nové posezení, případně jeho zastřešení a nové chodníky. Uzavírka žádostí o dotaci je 17. 9. 2012. 
VÝSADBA THUJÍ OKOLO HŘIŠTĚ
Obec Žákovice zakoupila thuje na výsadbu okolo hřiště od Jančíkového. Thuje byly zakoupeny v zahradnictví Horák a synové v Bystřici pod Hostýnem, neboť zde byla nejnižší cena za thuje. Spolu s thujemi byl zakoupen i speciální substrát pod thuje. Výsadbu si provedli sami sportovci. V červenci potom pracovníci obce položili okolo thují netkanou fólii, kterou následně zasypali štěpky. 

ZABEZPEČENÍ BUDOV

Vzhledem k množícím se krádežím v okolí, bude na budovu šaten TJ a na mysliveckou chatu nainstalováno signalizační zařízení, které bude upozorňovat na násilné vniknutí do těchto budov. V současné době jsou shromažďovány nabídky. Cena za tyto dvě budovy se bude pohybovat okolo 35 000,-- Kč. 
DÁLE SE UDĚLALO …
V Pastevníku bylo vyčištěno 30 m propadlého, ucpaného kanálu od horské vpusti. Pomocí bagru se vydělávaly jednotlivé roury a ty byly postupně čištěny a vkládány nazpět. Údržbu travnaté zeleně v Pastevníku provádí pan Křížek Miroslav. Dosekávání nepřístupných ploch provádí pracovníci obce. Sečení nejen v Pastevníku, ale i na ostatních obecních plochách je dost. V březnu bylo opraveno oplechování autobusové čekárny, do které zatékalo a v červenci byla tato čekárna vymalována. Na kulturním domě byly vyměněny děravé svody. Na všech těchto pracích se podíleli pracovníci zaměstnáni na obci. 
SCHVÁLENÉ DOTACE OBCI ŽÁKOVICE
Ve zpravodaji 1/2012 se psalo o podaných žádostech o dotace:

· opravu fasády Zvonice,

· oprava asfaltového hřiště,

· oprava rozhlasu po obci,

· dokončení opravy návsi,

Žádosti o dotaci na výše uvedené akce byly obci Žákovice přiděleny. V současné době jsou podepsány smlouvy o dílo na všechny výše uvedené akce. 

OPRAVA FASÁDY ZVONICE
Ze Zvonice bude odstraněna veškerá fasáda a udělána nová. Tato akce bude probíhat až po dokončení opravy návsi v září. Na realizaci této akce byl vybrán pan Ing. Leoš Hanousek z Lipníku nad Bečvou, jehož cenová nabídka byla nejnižší. Poskytovatelem dotace je Ministerstvo pro místní rozvoj (MMR). 
OPRAVA ASFALTOVÉHO HŘIŠTĚ
Poskytovatelem dotace na opravu asfaltového hřiště je rovněž MMR. Na hřišti bude opraven současný asfaltový povrch a položen umělý trávník a opraveno oplocení. Realizaci bude provádět firma Sport Čupa s.r.o. Frýdlant nad Odrou, cena realizace je 418.320,- Kč. 
OPRAVA ROZHLASU PO OBCI
Dotaci na výměnu rozhlasu za bezdrátový poskytlo POV Olomouckého kraje. Realizace této akce probíhala v měsíci červenci. Předmětem realizace projektu byla nová ústředna s napojením na záchranný integrační systém, umístění vysílací antény, která je umístěna na OÚ a rozmístění 5 ks venkovních přijímačů s 13 reproduktory. Výhodou této ústředny je, že pokud občané neslyší hlášení, zavolají si na telefonní číslo ústředny: 604 625 564 a přehraje se poslední hlášení.
DOKONČENÍ OPRAVY NÁVSI
Poskytovatelem této dotace je z Programu obnovy venkova Státní zemědělský intervenční fond. Výše přiznané dotace činí 1 244 363,-- Kč, což je 88 % uznatelných nákladů, ve kterých není započítáno DPH. Zbylé náklady a DPH uhradí obec. Vítězná firma Strabag a.s. dal cenu o 94.000,-Kč nižší než byla uvedena v žádosti o dotaci. Výše celkových nákladů i výše dotace bude nižší. Z dotace bude financována oprava komunikace a chodníků, vybudování odstavného pásu pro automobily. 
Dne 19. 7. 2012 byla řádně pročištěna a následně sondou zkontrolována kanalizace v těchto místech, aby se případná havárie kanalizace opravila ještě před zahájením prací. Kanalizace byla řádně znečistěná. Na hlavním tahu nejsou žádné havárie. Pouze na dešťové kanalizace pod váhou se musí provést oprava. Čistění a prohlídku prováděla firma VaK Přerov. 
FINANCOVÁNÍ TĚCHTO AKCÍ
Vzhledem k tomu, že dotace obdržíme až po realizaci a vyúčtování všech výše uvedených akcí, je obec nucená vzít si úvěr u KB, aby měla dostatek finančních prostředků na realizaci všech akcí. Obec Žákovice si tedy u KB vzala střednědobý úvěr ve výši 1.697.000,-Kč, splatný do 30. 6. 2015 na „Zlepšení dopravní infrastruktury a vzhledu návsi v obci Žákovice“ a krátkodobý úvěr 350.000,- Kč splatný do 30. 6. 2013.
O níže uvedených akcích se podrobně psalo ve Zpravodaji 1/2012:

· příslušenství k zahradnímu traktorku – 42.000 Kč,  dotace POV přes MAS Záhoří Soběchleby ve výši 50%
· realizaci Dětského dne -  8 000,-- Kč, dotace POV přes MAS Záhoří Soběchleby ve výši 50%
· ozelenění katastru – financuje z dotace společnost Manner Bohdalice o. s. 100%

· oprava obecní cesty kolem MS k lesu – financuje Pozemkový úřad 100%

ČINNOST SPOLKŮ OBCE ŽÁKOVICE

Hasiči
Dne 4. 5. 2012 pořádali naši hasiči cvičení JPO. Za velmi nepříznivého počasí museli dotáhnout vodu až k myslivecké chatě, jejíž „požár“ byl předmětem cvičení. Hasičského cvičení se zúčastnily všechny hasičské sbory z okrsku. Po cvičení se všichni hasiči zúčastnili školení, které bylo v místním kulturním domě. Hasiči udržují svou techniku v provozu a jsou připraveni kdykoli pomoci, což se ukázalo i při přívalovém dešti rovněž dne 4. 5. 2012, kdy pomáhali lidem odčerpávat sklepy. 
Myslivci
Dne 21. 7. 2012 uspořádali myslivci tradiční akci – PYTLÁCKÁ NOC. Po několika deštivých letech jim počasí opět umožnilo uspořádat tuto akci „U chaty“, což je místo, kde tato akce prostě patří. K tanci a poslechu zahrála skupina SUNSET Blazice. Myslivci měli připravené výborné zvěřinové speciality a také velmi bohatou tombolu, kdy hlavní cenou byl srnec. Myslivci se podílejí také na spolupořádání akcí – na dětském dnu zajišťovali občerstvení.
Sportovci
Dne 16. 6. 2012 ukončili fotbalisté TJ Žákovice jarní kolo fotbalové soutěže. V tomto kole si fotbalisté vybojovali krásné 6. místo. Věřím, že v podzimním kole fotbalové soutěže dosáhnou kluci ještě lepšího umístění, neboť v jarní části v několika utkáních zvítězila hra nad výsledkem. Podzimní kolo fotbalové soutěže začne 25. 8. 2012 na domácím hřišti. V současné době už probíhají tréninky a přátelská fotbalová utkání. Sportovci rovněž pořádají každé pondělí od 18 hodin na hřišti posezení u dobrého piva a grilovaných a uzených specialit. Sportovci se podíleli na spolupořádání kulturních akcí – Čarodějné odpoledne a Kácení máje, kdy zajišťovali občerstvení. 
KULTURA
Čarodějné odpoledne

Dne 30. 4. 2012 se slétly v podvečer na místní fotbalové hřiště jak velké, tak i malé čarodějnice. Čarodějnice se utkaly v různých soutěžích, ze kterých si pak odnesly krásnou květinovou odměnu. O občerstvení se postarali sportovci. Soutěže pokračovaly i ve večerních hodinách, kterých se zúčastnily i „nečarodějnice“ a všichni jsme se moc nasmáli.

Kácení máje

Už tradiční akce se letos konala 27. 5. 2012. Na návsi proběhlo pokácení máje, který jsme letos uhlídali před zloději. Poté se průvodem šlo na fotbalové hřiště. Průvod vedli místní chlapci a děvčata a nesli vršek od máje. K tanci a poslechu zahrála kapela HUŇÁČI z Bystřice pod Hostýnem. O vystoupení se postarali ochotníci z Loukova, kteří vystoupili se scénkou „Pobřežní hlídka“. Sportovci zajistili občerstvení. 
Dětský den
Dětský den se konal 23. 6. 2012 u chaty. Program pro děti tentokrát zajišťoval pan Mikulčák. Pro děti byly připravené odměny za soutěže a tombola pro děti. Děkujeme všem místním sponzorům za tombolu. Místní ochotníci za řad rodičů a dospělých dobrovolníků sehráli pohádku MRAZÍK, která sklidila velký úspěch. Na tuto akci jsme získali dotaci ve výši 8 000,-- Kč od Mikroreginu Záhoří – Helfštýn. 
Společný výlet Loštice a okolí
Výjezd ráno v 7.30 hodin do Loštic, kde si prohlédneme muzeum výroby tvarůžků a navštívíme podnikovou prodejnu. V Lošticích v pohostinství u Coufalů budeme mít společný oběd. Po obědě navštívíme hrad Bouzov, kde máme objednanou prohlídku hradu. V době našeho výletu zde bude Jarmak.

Přímo u parkoviště hradu je sportovní středisko Minikár. Je tam speciální dráha ze zámkové dlažby o rozměrech na šířku 2,2 m a na délku 525 m. Tady se podle libosti svezete na minikáře s nožním řízením a s ručně ovladatelnými brzdami. Na horní stanici vás může dopravit vlek. Pokud nám nebude počasí přát a na minikáry to nepůjde nebo to časově bude vycházet, navštívíme Javořičské jeskyně. Proto si vezměte s sebou i něco teplého na oblečení, neboť v jeskyních je zima.
Občané s trvalým pobytem v naší obci si uhradí pouze oběd.  Zájemci hlaste se u p. Sigmundové Jany, vratná záloha je 50,- Kč za osobu.

Kulturní akce: 

4. 8. 2012        Společný výlet (Loštice a okolí)

1. 9. 2012        Ukončení prázdnin

15. 9. 2012
Předhodová zábava

28. 9. 2012 
Podzimní radovánky

7. 10. 2012 
Setkání důchodců

14. 10. 2012 
Drakiáda

23. 11. 2012 
Pečení perníků

7. 12. 2012 
Mikulášská nadílka

29. 12. 2012 
Košt  domácího uzeného boku a klobás

31. 12. 2012
Loučení se starým a vítání nového roku
Vítáme v naší obci nového občánka Jakuba Vlčka, který se narodil 13. 6. 2012. Jakubovi a jeho rodičům přejeme spoustu zdraví, štěstí a pohody. 
Jménem svým i všech členů zastupitelstva obce Žákovice Vám přeji pevné zdraví a spoustu prožitých krásných letních dnů. 
UPOZORNĚNÍ!!!

Opět žádáme všechny občany, aby do velkého kontejneru vozili POUZE odpad, který tam patří, NIKOLI DŘEVO, TRÁVU, PNEUMATIKY ATD. 

Dále vyzýváme občany, aby do Pastevníku nevyváželi žádný odpad, trávu, suť, větve ze stromů atd., jelikož je Pastevník vysázený a vyčištěný. 
Dostálová Ivana
V Žákovicích 30. 7. 2012
Přílohy:

· Hospodaření obce 1. – 6. 2012

· Rozpis podzimní části fotbalové soutěže

