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Obecní úřad Žákovice

Zpravodaj 1/2013
Rok 2012 je za námi. Pojďme se společně poohlédnout za uplynulým rokem 2012, zejména v jeho druhé polovině a nastínit, co nás čeká v roce 2013. Věřím, že i tento rok bude pro naši obec úspěšný a dojde k dalšímu rozvoji obce.
CO BYLO REALIZOVÁNO …

· OPRAVA ZVONICE

Dotaci na opravu Zvonice jsme získali z Ministerstva pro místní rozvoj. Celkové náklady činily 204.669,- Kč. Dotace byla ve výši 70%, tj. 143.268,- Kč. Podíl obce 61.401,-Kč.

Úhradu našeho podílu jsme provedli z krátkodobého úvěru. Oprava byla dokončena 
13. 9. 2012. Opravu prováděla firma Ing. Leoš Hanousek z Lipníka n/B. Byla provedena oprava stávající fasády a nátěr střechy. Je důstojnou dominantou návsi.

· OPRAVA VÍCEÚČELOVÉHO HŘIŠTĚ
O dotaci jsme požádali rovněž MMR v Praze. Dodavatele jsme vysoutěžili ze 4 cenových nabídek. Nejnižší cenu nabídla firma Sport Čupa s.r.o. Frýdlant nad Odrou. Celkové náklady činily 346.320,-Kč. Dotace činila 70% tj. 242.424,-Kč. Náš podíl 103.896,-Kč. Úhradu našeho podílu jsme provedli z krátkodobého podílu. Hřiště bylo předáno 6. 9. 2012. Z vlastních nákladů jsme provedli nové oplocení sítí a byly položeny pryžové obrubníky celkem za 119.323,-Kč. Na hřišti jsme už vyzkoušeli udělat i ledovou plochu. Sportovci vyrobili mantinely a z hřiště jsme už jednou měli krásný zimní stadion. Teď musíme doufat v další mrazy, abychom mohli opět využít naše nové hřiště jako ledovou plochu. Na Štěpána se na víceúčelovém hřišti konal „Štěpánský fotbálek“.

· ZLEPŠENÍ DOPRAVNÍ INFRASTRUKTURY A VZHLEDU NÁVSI

Dotaci jsme získali z programu obnovy venkova ze SZIF. Celkové náklady činily 1.602.777,-Kč. Dotace činila 88% ze způsobilých nákladů, což jsou veškeré náklady bez DPH. Celková výše dotace je 1.175.369,-Kč, Náš podíl 421.408,- Kč. Firma Strabag a.s. Olomouc vysoutěžila naši zakázku ze čtyř uchazečů nejnižší cenou. Úhradu celé částky jsme provedli ze střednědobého úvěru po ukončení rekonstrukce. U SZIF je dotace poskytnuta až po ukončení prací a provedení kontroly pracovníky SZIF. Stavba už byla předána 13. 9. 2012, ale žádost o proplacení jsme ještě nemohli podat kvůli problémům s váhou manželů Lesákových. Projekt na úpravu návsi byl vypracován v roce 2005. V roce 2006 bylo vydáno Územní rozhodnutí a v roce 2008 stavební povolení, které se týkalo středu návsi, chodníků a obecní komunikace. O projektu se několikrát diskutovalo, bylo možné do něj nahlédnout. Byly provedeny i změny, například na žádost občanů se vypustily retardéry a upravovaly se vjezdy. Dle projektu je přes mostní váhu vedena komunikace. Toto však nebylo nikdy připomínkováno. Váha je umístěna na obecní parcele a není zapsána v katastru. Jelikož je v soukromém vlastnictví manželů Lesákových, není využívána firmou, která by zaměstnávala místní občany, navrhli jsme váhu odstranit. Lesákovi váhu odstranit nechtěli, ale chtěli spolupracovat. Byla podepsána Smlouva o údržbě váhy s tím, že Lesákovi budou váhu udržovat v bezpečném stavu pro projíždějící automobily a zemědělskou techniku. Po ukončení stavby se na váze objevily mobilní zátarasy, betonový kvádr a nakonec napevno přivařené závory. Vše bez povolení obce a dopravního inspektorátu. Bylo nebezpečí, že se o zátarasy někdo nabourá. Stavební úřad nechtěl vydat povolení k předčasnému užívání stavby, abychom mohli požádat o proplacení dotace. Lesákovi odmítli zátarasy odstranit. V současné době probíhá správní řízení mezi obecním úřadem a manžely Lesákovými k odstranění zátaras. Z bezpečnostního hlediska byla před váhu dočasně umístěna mobilní značka zákaz vjezdu všech vozidel do vyřešení situace. Protahováním této situace vzniká obci problém s opožděním výplaty dotace a s vysokými splátkami úvěru. 

Při prohlídce kanalizace byla zjištěna propadlá kanalizace na komunikaci pod váhou na obecní komunikaci. Opravu provedla firma Strabag. Cena opravy 72.661,- Kč.

Při provádění rekonstrukce komunikace byla nalezena zničená přípojka od domu č. p. 14 – Pavlištíkovi. Přípojka byla zničena zřejmě při plynofikaci a výstavbě vodovodu. Opravu provedla také firma Strabag. Cena opravy 64.438,- Kč.

· VÝMĚNA DRÁTOVÉHO VEŘEJNÉHO ROZHLASU ZA BEZDRÁTOVÝ
Podrobněji bylo uvedeno ve zpravodaji 2/2012. Jen pro připomenutí byl vyměněn drátový rozhlas za bezdrátový. Celkové náklady činily  205.260,-Kč. Dotace 50% tj. 102.000 Kč. Náš podíl 103.260,-Kč. Úhradu svého podílu jsme provedli z krátkodobého úvěru.

· PŘÍSLUŠENSTVÍ K ZAHRANÍMU TRAKTORKU A DĚTSKÝ DEN

Tuto dotaci jsme získali z Mikroreginu Záhoří Soběchleby ve výši 50% nákladů. K zahradnímu traktorku byla zakoupena vlečka, sběrný koš, provzdušňovač trávníku a plachta na zakrytí traktorku. Další dotace, rovněž ve výši 50% nákladů byla na akci Dětský den ve výši 4 000,-- Kč. Náš finanční podíl činil celkem 17.433,-Kč

Celkem jsme z dotací získali          1.663.061,-Kč  (k 31.12. vyplaceno 487.692,-Kč)

Náš náklad na tyto akce                     707.398,-Kč  

Dotované akce celkem
    
   2.367.459,- Kč

· OPRAVA OBECNÍ KOMUNIKACE OKOLO HŘIŠTĚ

Dočasným řešením opravy obecní komunikace bylo vyspravení asfaltovým recyklátem. V letošním roce by měl být dokončen projekt na rekonstrukci obecní cesty kolem hřiště a Chlápkového.  Problém s chodníky, které jsou na parcelách vlastníků nemovitostí, bude také řešen letos. Rekonstrukce bude závislá od získání dotace, neboť z vlastních finančních prostředků je nereálné takto velkou akci financovat z vlastního rozpočtu.
· PROSTRANSTVÍ PŘED OBECNÍM ÚŘADEM

Byly zde vykáceny staré stromy a provedena nová okrasná výsadba. Sportovci a myslivci se podíleli na opravě obecní zdi před obecním úřadem. Sportovci opravili omítku zdi, myslivci přichystali zeď k oplechování. Oplechování provedl pan Chrastina za 16.800,-Kč. Úprava celého prostranství přišla obec pouze na 25.000,- Kč. 

· PRACOVNÍCI NA VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÉ PRÁCE

Obec získala od Úřadu práce dotaci na veřejně prospěšné práce v obci na 4 pracovníky –Tři pracovníci jsou na plný úvazek, hrubá mzda 8 000,-- Kč/měsíčně , jeden pracuje na poloviční úvazek za hrubou mzdu 4 000,-- Kč/měsíčně.  Pracovníci mají smlouvy od 
1. 11. 2012 do 30. 4. 2013. Od ÚP dostáváme dotaci měsíčně ve výši 32.000,-Kč.
· DOPRAVNÍ ZNAČENÍ V OBCI

V listopadu byl dopravními značkami vyřešen výjezd z obecních komunikací. Na těchto výjezdech bez dopravního značení platilo pravidlo pravé ruky s předností z obecní komunikace. V případě dopravní nehody by nesla za to zodpovědnost starostka obce. O umístění a typu dopravní značky rozhoduje dopravní inspektorát Policie ČR. Osázení dopravními značkami provedla firma Svoboda Olomouc na náklady obce. Celková cena činila 21. 830,- Kč. 

· ZŘÍZENÍ ZÁZEMÍ PRO ÚSCHOVU OBECNÍCH STROJŮ

V nevyužívané části hasičské zbrojnice bylo vybouráno okno a zazděna velká vrata. Budou zde parkovat obecní stroje (zahradní traktorek včetně nového příslušenství, sekačky, odmetač na sníh a další) neboť neustále přetrvával problém s úschovou těchto strojů, kterých postupně přibývá. Vrata dodala firma Kouba stavby Olivík. 
· Bezpečnostní zařízení v šatnách TJ a chatě MS

Do šaten TJ a na chatu MS bylo nainstalováno bezpečnostní zařízení, které upozorní na vloupání signálem a odeslanou SMS. Náklady na tyto zařízení činily 38.977,-Kč. Náklady na provoz zařízení jsou minimální. 

ČINNOST MÍSTNÍ SPRÁVY

· zavedením plynového topení na obecním úřadě se ušetřilo na nákladech za topení 10.000,-Kč,
· zrušením zpracování mezd Scholou servisem v Přerově a vlastním zpracováním se ušetřilo 15.000,-Kč,

· zrušili jsme pevnou linku O2 na obci, zakoupili jsme dva mobilní telefony, které využívá starosta a místostarosta. Náklady za tyto dva mobily jsou stejné jako za pevnou linku, v průměru za měsíc 2500,- Kč. Pevná linka byla využívána pouze jako připojení k internetu. Signál internetu odebíráme od Ondry Němce ze Všechovice. Na obecním úřadě je internet zadarmo a v knihovně za 380,-Kč měsíčně,
· v letošním roce se musí vyřešit problém s obecním bytem, kde bydlí rodina Giblo. Měsíční nájem 1348,-Kč nemůže pokrýt opravy, které jsou v domě nutné provést. Dům byl rodině Giblo nabídnut k prodeji. Pokud Giblovi dům nekoupí, musí se měsíční nájem upravit tak, aby bylo možné provádět rezervu na opravu domu,
CO NÁS ČEKÁ V ROCE 2013 …
· AREÁL MYSLIVECKÉ CHATY
V roce 2013 dojde k úpravě areálu myslivecké chaty. Obec podala v rámci 17. kola příjmu žádostí o dotaci z PRV. Vyhlašovatelem této výzvy byla MAS Záhoří – Bečva. Předmětem žádosti bylo umístění 19 ks zahradních setů (stůl a lavice), vydláždění pod posezením a opravu přístřešků pro muzikanty. Žádosti bylo vyhověno. Celkové náklady jsou ve výši 246 302,-- Kč, dotace z MAS je 84% uznatelných nákladů, tj. 172 411,-- Kč. Podíl obce činí 73 891,-- Kč.
· OPRAVA OBECNÍ KOMUNIKACE K LESU
Dne 1. 11. 2012 proběhlo na Pozemkovém úřadě v Přerově výběrové řízení na dodavatele stavby – obecní komunikace k lesu. Byl vybrán dodavatel s nejnižší cenovou nabídkou – firma EUROVIA, cena 2 400 000,-- Kč. V rámci realizace této akce bude provedena i výsadba okolo komunikace. Akce bude zahájena na jaře 2013 a ukončena v  6/2013, výsadba bude realizována v 10/2013.  Celá tato akce je financována Pozemkovým úřadem. Výsadba zeleně byla jednou z podmínek realizace této opravy. Obec Žákovice nechala zpracovat projekt paní RNDr. Věře Ehlové. Cena projektu 16 000,-- Kč. Tuto částku uhradila obec. 

ČINNOST SPOLKŮ OBCE ŽÁKOVICE

Hasiči
Hasiči udržují svou techniku stále v provozu a jsou připraveni kdykoli vyjet a pomoci. V měsíci říjnu jsme měli kontrolu, kterou provedl Mjr. Ing. Radek Ocelka, velitel PS Přerov. Byla provedena kontrola dokumentace JSDH, karty obce a odborné přípravy velitelů a strojníků JSDH Žákovice.  Zásahová jednotka SDH Žákovice má 8 členů. Jednoho velitele jednotky, dva velitele družstva, dva strojníky a tři hasiče.  V měsíci listopadu se zúčastnili odborné přípravy 2 velitelé a 2 strojníci v Přerově.  Všichni také absolvovali povinné zdravotní prohlídky. Obec je povinna ze zákona zřídit a provozovat jednotku JSDH. 

Myslivci
Vzorně se starají o zvěř a honitbu. Dne 24. 11. 2012 upořádali hon, který byl úspěšný i přesto, že nemohli projít náš les, jelikož tam místní občané prováděli těžbu dřeva. Myslivcům byla v letošním roce vyčleněna částka 100 tisíc Kč na opravu chaty MS, která je v majetku obce. Myslivci udělali nové okapy a svody za 27.494,-Kč. Zbylou částku 72.500,-  použili na výstavbu horkovzdušného krbu v chatě. Za spolupráce s Honebním společenstvem získali prodloužení nájmu honitby na 10 let.
Sportovci
Prvním listopadovým víkendem ukončili fotbalisté TJ Žákovice podzimní kolo fotbalové soutěže, kdy se umístili na krásném 2. místě s 24 body, což je pouze o 4 body méně od 1. místa. Klukům moc gratulujeme. Se sezónou se rozloučili dne 10. 11. 2012 společně se svými fanoušky posezením v místním kulturním domě. Největším překvapením pro všechny byl dárek do trenéra mužstva – živá hudba, která hrála k tanci a poslechu po celý večer. V nejbližší době už budou zahájeny tréninky ve sportovní hale v Hranicích, neboť zkušenost z minulých let s tělocvičnou v Soběchlebích je velmi špatná. V jarním kole fotbalové soutěže přejeme fotbalistům mnoho úspěchů. 
KULTURA
Ukončení prázdnin

Dne 1. 9. 2012 jsme ukončili prázdniny dopravní tématikou. Na hřišti TJ Žákovice vyrostlo dopravní hřiště, pozvali jsme zástupce Dopravní policie z Přerova a z BESIPu Olomouc. Děti projížděly přes křižovatky, kruhové objezdy, přechody, poznávaly značky, to vše za asistence policie. Větší děti psaly dopravní test. Od policie a Besipu dostali všichni dárky a Obecní úřad Žákovice každému zúčastněnému věnoval reflexní klíčenku, reflexní špice do kol a tašku věcí do školy. Program zpestřil kynologický klub Holešov, který nám předvedl výcvik pejsků různých plemen a velikostí. Prvňáčkům byly předány pamětní knížky. Děti si opekly na ohni špekáčky a prázdniny ukončil krásný ohňostroj. O občerstvení se postarali sportovci. Poslední prázdninová sobota se opravdu povedla, i počasí se umoudřilo.
Podzimní radovánky

Letošní Podzimní radovánky v pátek 28. 9. 2012 provázelo velmi slunečné počasí. Navezli jsme na náves dýně všech tvarů a barev a začali vyrábět. A opět vznikaly krásné výtvory. Každý si z dýně vyrobil své umělecké dílo. Vyzdobili jsme náves strašákem z kukuřice, kolem kterého jsme všechny výtvory umístily do kruhu a celý týden po setmění "náměstíčko" překrásně svítilo.
Setkání důchodců

Jako každý rok, tak i letos 7. 10. 2012 upořádala obec setkání žákovických důchodců. Malé vystoupení místních dětí všechny dobře naladilo. K dobré náladě přispělo také harmonikové DUO FOLTÝNEK. Nálada byla výborná. Vzpomínalo se, zpívalo se a tančilo se. Tak za rok se těšíme opět ve velkém počtu a s dobrou náladou.
Drakiáda

V neděli 14. 10. 2012 jsme se sešli na hřišti TJ ke společnému pouštění draků. Bylo teploučko, sluníčko, ale vítr se někde zapomněl. Museli jsme vyvinout velké úsilí, abychom dostali draky alespoň na chvíli nad hlavy. Pouze veliké rogalo Holotíkových se vznášelo dlouho vysoko nad hřištěm, kde si našlo dostatek větru. Tak jsme uložili draky a nad ohněm, který nám letos vítr nezfoukával, opekli špekáčky. Každý majitel draka dostal sladkou odměnu. Příště snad se přijde podívat i vítr.
Mikulášská nadílka

Dne 8. 12. 2012 přijel odpoledne do Žákovic Mikuláš se svou velkou družinou. Navštívili místní děti a předali jim balíček plný sladkostí. Dětem, které mají v obci trvalý pobyt, hradila balíček obec v hodnotě 70,-Kč,  rodiče přispěli částkou 20,-- Kč. 

Pečení perníků

Dne 24. 11. 2012 jsme společně upekly a nazdobily vánoční perníky, které byly vystaveny na veřejné schůzi a Koštu klobás a uzeného boku.
Košt domácího uzeného boku a klobás

Dne 29. 12. 2012 se konal již tradiční košt domácího uzeného boku a klobás. Letos se tato akce konala již po 12. Vzorků domácích klobás se letos sešlo celkem 18 a domácího uzeného boku celkem 10 z celého širokého okolí. Nejvzdálenějším vzorek do soutěže byl z Ratíškovic u Hodonína. Pohárem a šampaňským byla odměněna první 3 místa každé kategorie. Ostatní obdrželi na památku pamětní list. K tanci a poslechu hrálo DUO FOLTÝNEK a pro všechny byly připraveny dvě večeře. O občerstvení se postarali myslivci. Výsledkové listiny jsou vyvěšeny na webových stránkách obce.
Rozloučení se starým a přivítání nového roku

Těsně před půlnocí se začali místní lidé scházet na návsi u vánočního stromečku a netrpělivě společně očekávali příchod půlnoci, doprovázenou krásným ohňostrojem, o který se postarala obec, svařeným vínem, které připravila paní starostka a dobrou náladou, kterou zajistili všichni, co přišli. Společně jsme si všichni připili a popřáli do Nového roku 2013 jen to nejlepší. 
Tříkrálová sbírka

V sobotu 5. 1. 2013 proběhla již podruhé Tříkrálová sbírka pod záštitou obce a Charity Lipník n/B. Tato akce je založena na dobrovolnících a lidech s chutí pomoci druhým. Pokladničky byly rozpečetěny v úterý 8. 1. 2013 za přítomnosti zástupce Charity a obce. V naší obci se vybralo 4 510,- Kč. Koledníčkům, jejich vedoucím a všem, kteří do sbírky přispěli, děkujeme.
Před Vánocemi 21. 12. 2012 se uskutečnila v kulturním domě Veřejná schůze obce, na kterou věnovali myslivci srnčí na guláš. Guláš připravil pan Chalupa.
Kulturní akce: 

· 19. 1. 2013

Obecní ples
· 10. 2. 2013 

Vodění medvěda

· 16. 2. 2013

Maškarní ples pro dospělé
· 9. 3. 2013

Dětský maškarní ples 

· 17. 3. 2013 

Vynášení smrti ze vsi

· 23. 3. 2013 

Josefovská zábava (pořádají sportovci)

· 28. – 30. 3. 2013
Klapotání

Všem občanům přejeme v Novém roce 2013 hodně zdraví, štěstí, pohody a spoustu prožitých pěkných dnů v naší obci. 
Matějíčková Blažena, Ing.Dostálová Ivana

V Žákovicích 14. 1. 2013

Přílohy:

· Hospodaření obce 1. – 11. 2012
· Výsledek I. kola prezidentský voleb v Žákovicích
