
Obecní úřad Žákovice

Zpravodaj č.2/07

Souhrn toho, čím se zabývají zastupitelé obce a různá  sdělení

Začalo období pro děti očekávané - prázdniny. Půlrok uběhl jako voda a zastupitelstvo obce Vás chce seznámit se svou prací.

Rozpočet na letošní rok byl schválen na zasedání zastupitelstva 26.4.2007. Celkový objem je 1.797.330,- Kč - podrobný rozpis rozpočtu na rok 2007 a hospodaření za 1.-4. měsíc letošního roku je součástí Zpravodaje.

V začátku roku jsme podali dvě žádosti o poskytnutí dotace a to na výstavbu chodníku a opravu kapličky nad obcí. Bohužel jsme ani jednu z dotací v letošním roce nedostali. Proto budou akce financovány pouze z rozpočtu obce.

Výstavbu chodníku od Chalupového po Králíkovo provede  firma Sisko Přerov  po zhotovení  projektu. Celková cena je stanovena na 225.680,- Kč. 

Už jsme zaslechli připomínku, proč zrovna chodník tady a ne jinde. Tato cesta nemá ucelený chodník, je ve špatném stavu. Při nepřízni počastí je chůze pro občany velmi nepříjemná. Na opravu cesty nejsou finanční prostředky, vyspravení kamennou drtí je zbytečné. Při každém větším dešti je kamenná drť spláchnuta do kanalizace u kulturního domu. Proto jsme se rozhodli vybudovat ucelený chodník před všemi domy na této cestě. 

Oprava kapličky nad obcí je vyčíslena na 58.343,- Kč. Pokud to rozpočet dovolí, bude oprava provedena na podzim letošního roku. 

V březnu letošního roku byly pokáceny přerostlé stromy na návsi. Kácení  provedla firma z důvodu  nebezpečí poškození elektrického vedení a domů. Dřevo z těchto stromů nebylo možné použít na desky, protože kmeny byly hodně sukovité. Brigáda, která se sešla na návsi stromy  pořezala a rozštípala. Dřevo bude použito na topení v kulturním domě u krbu. Část si zakoupí paní Mikulíková do krbu v pohostinství.

Náves se prosvětlila a opticky zvětšila. Nová výsadba bude provedena v příštích letech.

Do opravené zvonice se vrátil nábytek, sochy svatých, zakoupil  se nový koberec. Zvonice byla uklizena a připravena k vysvěcení. 

Svěcení se konalo v sobotu 14. dubna 2007. Na návsi se sešlo asi 40 místních i přespolních občanů. Po bohoslužbě bylo v kulturním domě připraveno pohoštění. Místní ženy upekly výborné koláčky, paní hostinská připravila chutné řízky s bramborovým salátem. Posedělo se a zavzpomínalo se. Bylo to velmi příjemné setkání.

Další akcí letošního roku je vybudovat topení v kulturním domě v knihovně, na WC v přízemí a v prvním patře. Na chodbě v přízemí u vstupu udělat zádveří, aby teplo neunikalo  chodbou ven. Byl vypracován rozpočet na zhotovení topení ve výši 43.000,- Kč. Tyto akce budou realizovány během letošního roku, tak jak dovolí rozpočet.

Povolení na instalaci dopravního zrcadla na křižovatku od Soběchleb jsou vyřízena. Po projednání s firmou, která zrcadlo nainstaluje bude zrcadlo zakoupeno a nainstalováno.

Po přívalových deštích v červnu si stěžovali někteří občané na vodu, která přitekla  po cestě z Pastevníku. Horská vpusť pod Pastevníkem byla opět ucpána kamením a hlínou. Vpusť byla vyčištěna, aby nedocházelo k záplavám při přívalových deštích.

Firma Sisko položí chodník před pomníkem padlých na návsi. Budou zakoupeny lavečky k tomuto chodníku, před zvonici a k orientační tabuli před obecním úřadem. Vyrovnávání trávníku návozem hlíny bude pokračovat.

Propadlá kanalizace za kulturním domem bude opravena při výstavbě chodníku.

Naší obci byla svěřena organizace II. setkání obcí Mikroregionu Záhoří. V sobotu 23.6.2007 se sešlo 10 obcí Mikroregionu Záhoří z celkového počtu 14 na fotbalovém hřišti, aby změřily síly. Dopoledne ve vaření Bašty z kyselého zelí v kotlíku na ohni a odpoledne při sportovních soutěžích. Soutěže se dle ohlasu přítomných soutěžících líbily. Nepřálo však počasí, ale i přes dvě řádné spršky se podařilo akci řádně dokončit. Naše pětičlenné družstvo se umístilo na krásném třetím místě. Děkujeme soutěžícím i všem, kteří se na této náročné akci podíleli.Poděkování patří také výpravě z Egypta v čele s Kleopatrou, kteří přijeli odpolední hry zahájit.

V sobotu 30.6.2007 se u chaty uskutečnil dětský den, který pořádal Obecní úřad společně s MS Hrabina Žákovice. Děti si zasoutěžily, získaly pěkné a dobré odměny, vyhrály v tombole hračky. Velmi pěkné a zajímavé bylo vystoupení kouzelníka. K dobré náladě přispěla skupina Kalíšek z Dřevohostic. Opět se déšť postaral o ukončení spíše, než by se chtělo končit. 

V letošním roce je dokončena Komplexní pozemková úprava v KÚ Žákovice.  V současné době probíhá vytyčování pozemků.

Sportovci: 

Sportovci zakončili okresní soutěž 2006/2007 pátým místem v tabulce. Je to pěkné umístění. Děkujeme za dobrou reprezentaci naší obce. Sobotní fotbalová utkání na hřišti v Žákovicích se těší stále větší přízni fanoušků i občanů. Věříme, že i podzimní kolo se bude těšit takovému zájmu.

Rozlosování zápasů OS 2007/2008 je přílohou Zpravodaje a bude vyvěšeno na nástěnce v pohostinství.

Sportovci se podíleli na organizaci II. setkání Sportovních her Mikroregionu Záhoří.

Myslivci:

Ve vedení mysliveckého sboru došlo ke změnám. Předsedou MS Hrabina Žákovice se stal Radim Melichárek, hospodář - ing. Martin Němec, pokladník- Petr Buchta, jednatel - Běhal František. Nově zvoleným funkcionářům přejeme hodně trpělivosti a úspěchů v jejich nelehké práci.

Myslivci byli spolupořadatelé dětského dne, který se konal u chaty 30.6.2007.

Hasiči:

Hasiči se zúčastnili Okrskové soutěže v Soběchlebích. Věříme, že budeme mít příležitost povzbudit je na dalších  soutěžích v letošním roce.

Kultura:

Poslední neděli v březnu  se uskutečnil dětský maškarní karneval. Děti si zasoutěžily, zatancovaly při hudebním doprovodu Kalíšku z Dřevohostic. Nálada byla výborná.

Na konci dubna opět přilétly čarodějnice na sněm na fotbalové hřiště. Poseděly u táboráku, opekly špekáčky a zase se rozletěly.

V květnu sportovci po fotbalovém utkání skáceli Májku. I tato akce se vydařila.

V neděli 27. května se uskutečnila nová akce - Výlet na Hostýn. Účast nebyla velká, ale věříme, že druhý ročník výšlapu na Hostýn bude mít více příznivců.

Společenské akce  v II. pololetí 2007 

21.7.2007
Pytlácká noc - MS Hrabina Žákovice 
2.9.2007
Ukončení prázdnin - OÚ Žákovice

  10.2007
Setkání důchodců

17.11.2007
Žákovický Durch



29.12.2007
Žákovický košt

Vítáme nového občánka Žákovic - Roberta Salvu. Přejeme hodně štěstíčka, zdravíčka.

Zastupitelé přejí příjemný den.

V Žákovicích 13.7.2007


